



ERRATA Nº 02 - AO EDITAL Nº 01 DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE GESTORES ESCOLARES DAS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS MUNICIPAIS DE ALTINHO – PE

Na publicação do Diário Oficial dos Municípios de Pernambuco - AMUPE (ANO XIII - Nº 3189), de quarta-feira, 05 de outubro de 2022.

Vem tornar pública a prorrogação do período de inscrições da Seleção Simplificada de Gestores Escolares das Instituições Públicas Municipais De Altinho – PE, até 21 de outubro de 2022.

NO ÍTEM 2.2 DO EDITAL, ONDE SE LÊ:

[...]

06 a 10 de outubro de 2022

[...]

LEIA-SE:

[...]

06, 07, 10, 11, 13, 14, 18, 19, 20 e 21 de outubro de 2022

[...]

